

Информация за продукта

БИОНА съдържа 2.0 г кристален глюкозамин сулфат (Д-глюкозамин сулфат натриева сол) еквивалентен на 1.5 г глюкозамин сулфат и помощни вещества до 3.0 г

Глюкозамин сулфат е аминомонозахарид (съединение на глюкозата с глутамин), който нормално се намира в човешкия организъм. Участва в изграждането на сухожилията, хрущялната тъкан, ноктите, кожата. Глюкозамин сулфат повишава качеството и количеството на синовиалната течност в ставите, подобрява биосинтезата на колаген, храненето на хрущялните тъкани и по този начин предпазва повърхността на ставите от разрушаване. Глюкозамин сулфат коригира ендогенния дефицит, стимулира синтезата на хондроитин сулфат и нормалното отлагане на калций в костната тъкан, което повлиява положително дегеративните остеоартритни изменения в ставите.

Приложение: Като хранителна добавка, БИОНА оказва благоприятен ефект върху структурата и функциите на ставите. Намалява риска от увреждания на ставите при тежки натоварвания, полезен е като съпътстващо средство при комплексната терапия на спортни травми.

Начин на употреба: Съдържанието на едно пликче се разтваря в чаша вода. Приема се един път дневно в продължение на 6 седмици или повече, ако е необходимо.

Странични действия: Понякога се наблюдават леки стомашно-чревни смущения (гадене, разстройство), които бързо преминават.

Предупреждения: Не се препоръчва употребата на БИОНА по време на бременност и кърмене. При деца да се прилага с внимание.

Лекарствени взаимодействия: При едновременна употреба на Биона с антибиотици от групата на тетрациклините е възможно повишаване на тяхната абсорбция. Абсорбцията на пеницилините и хлорамфеникола може да се намали.

Стероидни и нестероидни противовъзпалителни средства могат да се приемат едновременно с БИОНА.

Съхранение: В оригинална опаковка, на сухо място при температура до 25⁰С.

Срок на годност: 3 години

Опаковка: 10 или 20 пликчета в картонена кутия.

Разрешително № 1265/2001

Производител: "Инбиотех" ООД, 1000 София, Триадица 5А,
тел. (02) 987 95 37, тел./факс (02) 988 04 57

